

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

г. Пермь

з. 1387

## В театр — по абонементу

Оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин» Пермский театр оперы и балета открыл абонементное обслуживание студенческой молодежи областного центра.

Инициатором интересного творческого начинания стали руководители театра и студенты университета. Кстати сказать, с оперой «Евгений Онегин» связано знаменательное событие в жизни старейшего вуза Перми: по случаю торжественного открытия Пермского отделения Петроградского университета 2 октября 1916 года оперная труппа капельмейстера В. Я. Морского исполняла это произведение с участием известных певцов Н. В. Каржевиной и М. К. Максакова.

Абонемент — а слушатели приобретают его на льготных условиях — предназначен для студентов всех вузов Перми.

**Н. БОЧКАРЕВА,**  
редактор газеты  
«Пермский университет».